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ﬁ M'MnoTtesbl:

« OT paccTogHuna Mexay 3apaaamMu.

« OT BEIMYMHbLI OAHOrO 3ap4aaa.
« OT BeanYMHbI BTOPOro 3apaaa.
« OT 3HaKa o4HOro 3apdaaa.

« OT 3HaKa BTOPOro 3apsaaa.




3apaHue nepBou rpynne

NUccneaynte 3aBUCUMOCTDb

CWJ1bl B3aUMOAEUCTBUSA OT .
PacCTOSIHMS C NOMOLLbIO e e e
Moaenm o i e el G o

PekoMeHayeMan nocsieqoBaTes/ibHOCTb AEeACTBUMN
1. YcTaHOBUTb BE/IMUUMHY 3apsifa q,=0
2. YCTaHOBMTb 3apsafbl q,, q, HA FOPU3OHTAZIbBHOWN JINHUM Ha
nepBoHa4asIbHOM paccTosiHum r,,=250 cm.
3. Haueptute Tabnuuy ans 3anucu pesynbTaToB.

4. NMNocnepoBaTesibHO YMEHbLUAUTE PacCTOAHUE r,, 82, 3,4,5pa3
onpepnenss moaynb cuibl F..

5. 3anuwuTe Bce pe3ysibTaTbl B Tabnuyy.

6. MpoaHanu3npyuTe nonyvyeHHble pesysbTaTthbl. lonpobyure
onpeaenutb BUA 3aBUCMMOCTU CUJ1bl B3aUMOAEUCTBUSA OT
paccrosHus. Chopmynupyurte BbiBoa. Monpobynte nocTponTb
rpacdomkK nony4yeHHon 3aBUCUMOCTM.



3apaHuMe BTOpPOM rpynne

NUccnepynre
3aBUCUMOCTb CUJ1bl &
B3aMMO4enCcTBusa oT e e

Be/INUMHDI 3apAAa (. I8 e roouom
g,=[20_JB-108Kn | 73— 100cm  Fayp=-5-10°H

C I'IOMOI.I.I,bI-O Monen" g:=[30_JB8-108Kn | 731~ 98 o™ F=0-10°H

PekoMmeHayeMan nocsieaoBaTesIbHOCTb AENCTBUN:
1. YcTraHoBuMTE BEIMUMHY 3apsiaa (,=0

2. YcraHoBuTe 3apsafbl (,, (, HA FOPM3OHTAJIbHOW JINHUM Ha

paccrtosiium r,,=200 cM, yctaHOoBUTE 3apsf q1=3-10'8 Kn, q2=1-10'8

Kn.

Haueptute Tabnuuy ana 3anucu pesysbTaToBs.

U3MeHna 3apaa q, nocnepoBatenbHo B 2, 3, 4, 5 U T.4. pas,

onpepenute MoAaynb cunbl F .. 3anuwnTe BCe pe3ynbTaTthl B

Tabnuuy.

5. MpoaHanm3upyuTe nonyyeHHble pesysibTathbl. lonpobyuTte
onpeaennuTb BUA 3aBUCUMOCTU CUJ1bl B3aUMOAENUCTBUA OT
paccrosaHus. Chpopmynupyurte BbiBoa. NMonpobynute nocTponTb
rpapmk nosiy4yeHHOU 3aBUCUMOCTM.

ol



* 3apaHuve TpeTbeu rpynne

Nccnenynte 3aBUCMMOCTDb
CUJ1bl B3aMMOAencTBmus 1

42

OT BE€JINYUHDbI 3apsaa Q. Fa "25F5, o

C NOMOLLbBIO MOAENN. a=[05 )B-10%Kn [+,= 87 cm  #,,~ 0-10°H
g=[20_JB)108Kn | 7= 100 cm  Fop=-5-10°H

= = -6
g @-10'81{11 r31= 98 cm #,=0-10°"H

PekoMmeHayeMan nocsieaoBaTesIbHOCTb AENCTBUMA:

1. YcTraHoBuUTe BeNIMUMHY 3apsiaa q,=0

2. YcTaHoBuUTe 3apsabl q,, , Ha FOPU30HTANIbHOW JIMHUM Ha
paccrosiium r ,=200 cM, ycTaHoBuTe 3apsaa q,=310% Kn, q,=1'10"®
Kn.

3. HauepTute Tabnuuy Ansa 3anucu pesysibTaToB.

4. ameHnasa 3apaAa q, nocnefosaTtesbHO B 2, 3, 4, 5 1 T.4. pas,
onpeaenute moaynb cunbl F . 3anuwinTe BCe pe3ynbTaTbl B
Tabnuuy.

5. MpoaHanum3upyuTe nonyvyeHHble pesysibTathbl. lonpobyure
onpeaennuTb BUA 3aBUCMMOCTU CUJ1bl B3aUMOAENUCTBUSA OT

paccrosaHus. ChpopmynupyuTte BbiBoa. NMonpobynute nocTponTb
rnachuw ﬂﬂﬂV“EHHOﬁ 22A23RMNCHMMOCT W



3aflaHue YeTBepToM rpynne

YeTBepTasa rpynna
nccnepyer o X
3aBUCUMOCTb CUJTbI —

=00 J&-10%Kn [, =97 cu  F,,=0-10°H

OT 3HaAKa 3apﬂﬂa qzn a=[20_J&-10°Kn 723" 100 cm F23f'5'1[_3:H
235 JB-10%Kn | 73— 98w F3=0-10°H

PekoMeHayeMan nocnenoBaTesibHOCTb AE€ACTBUMA

1. YcTaHOBUTb BE/IMUMHY 3apsAa (,=0

2. YCTaHOBMTDb 3apafabl (., (, HA FOPM3OHTAIbHOW JIMHUM HA
NPoOM3BOJIbHOM PaCcCTOSIHUM.

3. HauepTute Tabnuuy ang 3anucu pesysibTaToB.

4. MNocTeneHHO U3MeHsInTe 3apaA (,, TaK UTO6bl 3HAaK NOMEHAJICA Ha
NPOTUBOMNOJIO)XXHbIMN.

5. 3anuwuTte pe3ynbTaTtbl B Tabnuuy.

6. MpoaHanM3unpynTe NosyyeHHble pe3ynbTathbl. HTO MeHsieTcs C
n3MeHeHueM 3Haka 3apsaa? Cchopmynmupynrte BbiBOA.




* 3agaHve nNSToOM rpynne

NaTaa rpynna
nccnenyer . 1

Fo TBF,, 43
3aBUCUMOCTb CUJIbI
=00 J&-10%Kn [, =97 cu  F,,=0-10°H

OT 3HdAKAd 3apﬂna q . g:=[20_JB-108Kn | 723= 100 e Fpp= -5-10:}1
1 2:=[3° JB-108%n | 72— 98 cm  Fy=0-10°H

PekoMeHayeMan nocneaoBaTesibHOCTb AE€ACTBUMA

1. YcTaHOBUTb BE/IMUUMHY 3apsifa q,=0

2. YCTaHOBMUTDb 3apafabl (., (, HA FOPM3OHTAJIbHOW JIMHUM Ha
NPON3BOJIbHOM PACCTOSAHUM.

3. HauepTuTte Tabnuuyy ansa 3anucu pesynbTaToB.

4. MNocTeneHHO U3MeHsAINTE 3apaf (., TaK YTO6bl 3HaK NOMEHAJICA Ha
NMPOTUBOMNOJIOXKHDbIN.

5. 3anuwunTe pe3sysbTaTthbl B Tabnuuy.

6. MpoaHanuM3npynTe NonyuyeHHble pe3ysbTatbl. HTO MeHsieTcs C
n3MeHeHueM 3Haka 3apsaa? CchopMmynupynrte BbiBOA.



* 0O606LeHMe pe3ynbTaToR

« 1 rpynna: cuna obpaTHO NponopumoHanbHa
KBaApaTy pacCTosiHUS.

« 2 rpynna: cuia npgaMo nponopunoHanbHa
BeIMYnHe BTOPOro 3apsaa.

= 3 rpynna: cuna npsiMo npornopLmoHanbHa
BE/IMYMHE NEPBOro 3apsaa.

= 4 1 5 rpynnbl: MOAYNb CUNbl HE 3aBUCUT OT
3HAKOB 3apsAa; OT 3HAKOB 3aBUCUT TOJbKO
HarnpaBNEHNE CUJbI.

= 3agjaHue: copmMmympymTe 06006LLEHHbIN
BbIBO/].




* 0O606LeHMe pe3ynbTaToR

Kakylo Moaenb MCnoib30Basn B ONbiTax?

KakuMun go/mKHbl 6b1Tb 3apsabl, YTOObI
BbIMOJTHAINCL MOJTy4YeHHble 3aKOHOMEPHOCTU?

[IpyBeanTe NpuUMepbl, B KOTOPbIX HE
BbINOJSIHAETCA XOTS 6bl 04HO U3 TpebOBaHUM K
3apsiaam.

[peanoxuTe naen Ans BbIMUCIIEHUS CUMb
B3aMMOAENCTBUSA, €CN NPUHATbIE HAaMU
TpeboBaHWS He BbINOHAOTCS



